

# 为自由欢呼

**Baca :**

罗马书 6 章 15-23 节

**Ayat Emas**

赐生命圣灵的律在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。

**罗马书 8 章 2 节**

自由更令人振奋。

欧拉夫的喜悦可以提醒我们，天天享有自由的人，很容易忘记自己是何等地蒙福。在属灵方面也是如此。当我们信主一段时间之后，很容易就会忘记被罪捆绑的滋味，变得踌躇满志，甚至不知感恩。这时，上帝便会藉着初信者提醒我们，他们以活泼的见证述说上帝所做的事，使我们能再次体会“脱离罪和死的律”所带来的喜乐（罗马书 8 章 2 节）。

若自由已让你习以为常，或是你只想到自己有许多事情不能做，就当思想：你不再是罪的奴仆，已经得着释放、称义成圣，并与耶稣基督同享永生！（6 章 22 节）

花些时间感谢上帝，因你已成为祂的仆人，有能力和自由去做许多事。为着你在基督里所享有的自由而感恩、欢呼吧！

纽西兰的摄影记者欧拉夫·维格（Olaf Wiig）曾遭绑架，并被扣押为人质达 13 天之久。在获释之后，他满脸欣喜地告诉大家：“我从来没有像现在一样，那么真切地感觉到自己还活着。”

不知为什么，重获自由似乎比拥有

## 为基督而活带来 真自由。